
Второй закон Ньютона. Часть 2
1. За​да​ние 2 № 318. Под действием силы 8 Н первоначально покоившееся тело мас‐

сой 4 кг будет дви​гать​ся:
 

1) рав​но​мер​но со ско​ро​стью ;
2) рав​но​уско​рен​но с уско​ре​ни​ем ;
3) рав​но​уско​рен​но с уско​ре​ни​ем ;
4) рав​но​мер​но со ско​ро​стью .

2. За​да​ние 2 № 644. Тележка массой 0,1 кг удерживается на наклонной плоскости с
по​мо​щью нити (см. ри​су​нок).

Чему равна сила натяжения нити? (Ответ дайте в нью‐
то​нах.)
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3. За​да​ние 2 № 3869. Лифт массой 800 кг, закрепленный на тросе, поднимается вер‐
тикально вверх. На рисунке изображен график зависимости модуля скорости  лифта
от вре​ме​ни 

На каких из приведенных ниже рисунков правильно изображена зависимость моду‐
ля силы на​тя​же​ния  троса от вре​ме​ни?

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 18.10.2013
ва​ри​ант 1.
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4. За​да​ние 2 № 4339. Камень брошен с поверхности земли и летит в воздухе, подни‐
ма​ясь вверх. Со сто​ро​ны воз​ду​ха на ка​мень дей​ству​ет сила тре​ния, на​прав​лен​ная про​ти​‐
воположно вектору скорости  камня. Скорость камня в некоторый момент времени
направлена под углом к горизонту. На каком рисунке правильно показано направление
век​то​ра уско​ре​ния  камня в этот же мо​мент?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1501.

5. За​да​ние 2 № 4374. Камень брошен с поверхности земли и летит в воздухе, опус‐
каясь вниз. Со стороны воздуха на камень действует сила трения, направленная проти‐
воположно вектору скорости и камня. Скорость камня в некоторый момент времени
направлена под углом к горизонту. На каком рисунке правильно показано направление
век​то​ра уско​ре​ния а камня в этот же мо​мент?

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1502.
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6. За​да​ние 2 № 5715. Не​ве​со​мость можно на​блю​дать
 

1) на борту кос​ми​че​ско​го ко​раб​ля, стар​ту​ю​ще​го с кос​мо​дро​ма
2) на борту кос​ми​че​ской стан​ции, дви​жу​щей​ся по око​ло​зем​ной ор​би​те
3) в спус​ка​е​мом ап​па​ра​те, со​вер​ша​ю​щем по​сад​ку на Землю при по​мо​щи па​ра​шю​та
4) во всех трёх пе​ре​чис​лен​ных выше слу​ча​ях

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10101.

7. За​да​ние 2 № 5750. Не​ве​со​мость можно на​блю​дать
 

1) в лифте, уско​рен​но дви​жу​щем​ся вверх
2) в сво​бод​но па​да​ю​щем лифте
3) в лифте, рав​но​мер​но дви​жу​щем​ся вниз
4) во всех трёх пе​ре​чис​лен​ных выше слу​ча​ях

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10102.

8. За​да​ние 2 № 5954. Два искусственных спутника Земли массой 200 кг и 400 кг об‐
ращаются по круговым орбитам одинакового радиуса. Модули скоростей этих спутни‐
ков
 

1) оди​на​ко​вы
2) от​ли​ча​ют​ся в 2 раза
3) от​ли​ча​ют​ся в 4 раза
4) от​ли​ча​ют​ся в  раза

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10401.

9. За​да​ние 2 № 5989. Два искусственных спутника обращаются по круговым орби‐
там одинакового радиуса: первый спутник — вокруг Земли, второй — вокруг Луны.
Масса Луны в 81 раз мень​ше массы Земли. Мо​ду​ли ско​ро​стей этих спут​ни​ков
 

1) оди​на​ко​вы
2) от​ли​ча​ют​ся в 81 раз
3) от​ли​ча​ют​ся в 3 раза
4) от​ли​ча​ют​ся в 9 раз

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.

10. За​да​ние 2 № 6885. Под действием постоянной силы за 10 с импульс тела, дви‐
жущегося по прямой в одном направлении, изменился на 50 кг · м/с. Чему равен мо‐
дуль силы?
Источник: ЕГЭ — 2015. До​сроч​ная волна.
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11. За​да​ние 2 № 7135. Тело движется по прямой под действием постоянной силы,
равной по модулю 10 Н. Сколько времени потребуется для того, чтобы под действием
этой силы им​пульс тела из​ме​нил​ся на 50 кг · м/с?
Источник: СтатГрад: Ре​пе​ти​ци​он​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 17.05.2015
Ва​ри​ант ФИ10802

12. За​да​ние 2 № 7997. В инерциальной системе отсчёта тело массой 2 кг движется
по прямой в одном направлении под действием постоянной силы, равной 3 Н. На
сколь​ко уве​ли​чит​ся им​пульс тела за 5 с дви​же​ния?
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2017 по физике.
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Ключ

№
п/п № задания Ответ
1 318 2
2 644 0,5
3 3869 2
4 4339 3
5 4374 3
6 5715 2
7 5750 2
8 5954 1
9 5989 4

10 6885 5
11 7135 5
12 7997 15
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